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Скарга
на неправомірні дії  учнів 6 Г класу
    У батьків учня 6-Г класу  КЗО «Середньої загальноосвітньої  школи» №31 Єршова  О.Л. та Єршової В.Д. є претензії до дій учнів  6-Г класу, а саме Дніпровського Ярослава та Зеленцова Олександра.
     По перше, щодо учнів: Ярослава Дніпровского та Зеленцова Олександра.
     Під час навчання мого сина від деяких учнів 6-Г класу, а саме Дніпровского Ярослава та Зеленцова Олександра є якесь неупереджене ставлення до свого однокласника учня Єршова Ігоря, це обґрунтовується не зовсім зрозумілими вчинками та  подіями зі сторони учнів : Дніпровского Ярослава та Зеленцова Олександра, а саме систематичного принижування честі та гідності мого сина, фізичного та психологічного тиску на нього з приниженням його особистості.
   Вищевказані учні 6-Г класу принижують честь та гідність мого сина, відбувається з їх боку  булінг ( цькування).
  Закон України «Про освіту» доповнено пунктом, яким передбачено, що булінг (цькування) це діяння (дії або бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого.
Типовими ознаками булінгу (цькування) є:
· систематичність (повторюваність) діяння;
· наявність сторін – кривдник (булер), потерпілий (жертва булінгу), спостерігачі (за наявності);
· дії або бездіяльність кривдника, наслідком яких є заподіяння психічної та/або фізичної шкоди, приниження, страх, тривога, підпорядкування потерпілого інтересам кривдника, та/або спричинення соціальної ізоляції потерпілого.
     До мого сина був застосований саме булінг ( ст.173-4 Кодекс України про адміністративні правопорушення) , на ці події є електронні докази, на яких вказує саме хто був причетний до такого порушення ( додаток до скарги додається).
     Зокрема, такі події продовжуються великий період часу (близько 4 років) систематично з боку саме цих вищевказаних учнів.
    Відповідно до ЗУ « Про освіту»  який  визначає  права та обов’язки засновника та керівника закладу освіти, педагогічних, науково-педагогічних і наукових працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу здобувачів освіти та їхніх батьків.
      Зокрема, передбачено обов’язок засновника закладу освіти вживати заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від булінгу.
      Керівник закладу освіти має забезпечувати створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування), у тому числі:
· з урахуванням пропозицій територіальних органів (підрозділів) Національної поліції України, центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я, головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну правову політику, служб у справах дітей та центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді розробляє, затверджує та оприлюднює план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти;
· розглядати заяви про випадки булінгу (цькування) здобувачів освіти, їхніх батьків, законних представників, інших осіб та видавати рішення про проведення розслідування;
· забезпечувати виконання заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг, стали його свідками або постраждали від булінгу (цькування);
· повідомляти уповноваженим підрозділам органів Національної поліції України та службі у справах дітей про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти.
   
     Відповідно до вищевказаного з боку адміністрації школи майже ніяких заходів проти дії цих випадків не проводилось.

    20 листопада 1989 року ухвалена Конвенція ООН про права дитини, до якої приєдналася і Україна. Низька її положень прямо спрямована на протидію жорстокому поводженню з дитиною та їх захист від всіх форм насильства, а саме: ст.28 Конвенції, я якій вказується, що держави-учасниці вживають усіх необхідних заходів, щоб шкільна дисципліна була забезпечена методами, які гуртуються на повазі до людської гідності дитини.
     Ст.16 Конвенції про права дитини вказує, що жодна дитина не може бути об'єктом свавільного або незаконного втручання в здійснення її права на особисте і сімейне життя, недоторканність житла, таємницю кореспонденції або незаконного посягання на її честь і гідність. Дитина має право на захист закону від такого втручання або посягання»
     Гідність та честь дитини є недоторканними відповідно до ст.297 ЦК України.
    
 Зважаючи на викладене, з митою дотримання норм законодавства  та враховуючи вищевикладені обставини, прошу:
1. Розглянути скаргу на дії учнів 6-Г класу, а саме Дніпровского Ярослава та Зеленцова Олександра (повідомити уповноваженим підрозділам органів Національної поліції України та службі у справах дітей про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти.
2. Зазначити час та місце зустрічі для пояснень, щодо булінгу  з боку учнів 6-Г класу Дніпровського Ярослава та Зеленцова Олександра з присутністю їх батьків.
3. Проінформувати мене Ершова ОЛ. Та Єршову В.Д. заздалегідь про час та дату зустрічі щодо прояснення сформованою ситуацією.
З повагою О.Л. Єршов.
